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Ministar unutarnjih poslova Davor Božinović najavio je u četvrtak kako od ponedjeljka na snagu

stupaju nove restriktivne mjere koje će se odnositi na "narančastu" Jadransku Hrvatsku, a EU

digitalne covid potvrde bit će kriterij za sudjelovanje na događajima.

"One će se odnositi na Jadransku Hrvatsku prema NUTS regijama, dakle onaj dio koji nam je

trenutačno u narančastom i gdje incidencija raste, doduše ne kao u ostalim zemljama na

Mediteranu. Hrvatska se dobro drži u odnosu na druge, međutim brojevi rastu i mi moramo

nešto napraviti kako bi spriječili barem da se neki događaji ne pretvore u super širitelje", rekao

je Božinović za Dnevnik Nove TV.

Pojasnio je kako će se svi oni skupovi iznad 50 do 1000 ljudi morati organizirati tako da za

njihovu organizaciju odgovornost preuzmu lokalni stožeri sa županijskim stožerima, dok je EU

digitalna covid potvrda kriterij za ulazak na događaj.

"Siguran sam, ako se to bude poštivalo, da možemo praktički nastaviti normalno s ljetom, ali

pod kontrolom", istaknuo je.

Što se tiče brojnih fešti i sajmova koji se održavaju diljem Jadrana, a na kojima se okuplja

mnoštvo ljudi, Božinović je pojasnio kako je poanta da se te fešte prijave i da lokalni stožer sa

županijskim donesu odluku mogu li to kontrolirati i hoće li to "pustiti". Ako se ta dva stožera ne

usuglase, a bilo je i takvih slučajeva, navodi, onda će odlučiti Nacionalni stožer civilne zaštite.

Božinović je poručio kako nam je u interesu da u Hrvatsku dođe što veći broj turista, ali i da

stvorimo uvjete kako bi se oni osjećali sigurno i kako ne bi došlo do prevelikog širenja zaraze.

Uz to, naveo je kako i svadbe imaju svoj epidemiološki okvir.

"Sve iznad 15, sada će to u Dalmaciji biti praktički neograničeno, ali svadbe mogu biti 200, 300

ljudi najviše. Covid putovnica je visoko jamstvo da će sve proći u redu", istaknuo je Božinović.

Komentirao je i sportska natjecanja, navevši kako će gledateljima omogućiti da dolaze s covid

potvrdom. Dodao je kako bi ove mjere na snagu trebale stupiti u ponedjeljak.

(Hina)
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